Name	Erläuterung	Herkunft (Domain)	Gültigkeit/ Speicherdauer	Zugriff Dritter
cky-action, cky-consent, cookieyes- advertisement , cookieyes- analytics, cookieyes- functional, cookieyes- necessary, cookieyes- performance, cookieyesID	Diese Cookies dienen dazu, zu erkennen, ob Ihnen bereits der Einwilligungs- Hinweis angezeigt wurde und ob sie diesen vollständig akzeptiert oder abgelehnt haben, oder welche spezifischen Einstellungen Sie ausgewählt haben. Sie enthalten keine personenbezogene n Daten.	.jt-augsburg.de	1 Jahr	
crumb	Dieses Cookie dient der Sicherheit der Webseite und dem Schutz des Nutzers gegen CSRF- (Cross- Site-Request- Forgery) Attacken, in dem er jede Anfrage vom Client an den Server mit einem eindeutigen "Token" versieht, der sicher stellt, dass der Request vom Client kommt.	www.jt- augsburg.de	Sitzungsende	Nein
ss_cvr	Dieses Cookie wird von Squarespace gesetzt und für Website-Analyse benutzt, in dem es Besucher eindeutig identifiziert und die Sitzung des Besuchers auf der Website verfolgt.	www.jt- augsburg.de	2 Jahre	Ja, Square- space
ss_cvt	Dieses Cookie wird von Squarespace	www.jt- augsburg.de	30 Minuten	Ja, Square- space

	gesetzt und für Website-Analyse benutzt, in dem es Besucher eindeutig identifiziert und die Sitzung des Besuchers auf der Website verfolgt.			
loc	Dies ist ein Geolocation-Cookie, um zu verstehen, wo sich die Benutzer befinden, die die Informationen teilen.	www.helpmundo. de	1 Jahr	
PHPSESSID	Dieses Cookie wird von Applikationen generiert die auf der Programmiersprach e PHP basieren und dient der notwendigen Funktionalität der Webseite, indem es durch eine zufällig generierte Nummer die Variablen der Sitzung eines Nutzers aufrecht erhält.	www.helpmundo. de	Sitzungsende	
CONSENT	Dieses Cookie wird vom eingesetzten Youtube-Videoplayer verwendet. Es dient dazu, zu erkennen, ob Sie das Abspielen von Youtube-Videos Akzeptiert oder abgelehnt haben.	.youtube.com	2 Jahre	Ja, Google